

污水管堵塞,水不停地在路面上流淌

凤山路积冰天天除也除不净

本报96706热线消息
(记者 张泰来) 大雪已经过去了半月,世纪大道与凤山路的交叉口,依然有着10厘米左右厚的积冰,给来往车辆行人造成很大不便。

1月7日上午11点左右,记者来到了凤山路与世纪大道交叉口。虽然距离上次大雪已有半月,市区绝大多数的地方早已没有了积雪,但此路口依然覆盖着一层黑冰。

路口东边有一个炼化厂,南边有一个加气站,交通十分繁忙,而且多客车和货车等大型车辆经过,经过车辆的反复碾轧,冰层破裂出一道道小沟,从沟的截面看,最厚处有十多厘米。

记者看到,车辆行驶至此处无不减速慢行,谨慎通过,骑电动车的市民有的干脆下车推着通过。

“冰滑得很,车流量也大,虽然没有发生过大的交通事故,但因为路滑刹车不及发生的轻微追尾事故,我见到的也有好几起了。”经常从此处经过的市民李先生对记者说。

正在拿铁锹清除冰块的保洁员孟大妈也说,这里的冰已有半个月了,从那时起,她就和另外三名同事一起,每天按时来这



路口积冰难行。本报记者 张泰来 摄

儿“上班”,一天8小时,不断地做着除冰工作,其他地方的冰都没有了,可这里还是这个样子。

“那边天天有水往这儿淌,流到世纪大道的下水道里去,冰也就每天除,每天再结,怎么也清除不了。”孟大妈指着凤山路对记者说。

记者顺着凤山路往南走,在路的东侧,有一条窄时5厘米,宽时七八厘米,300余米长的小水沟,水源源不断地从南向北流向路

口。

在凤山路西侧,路口南约400米的绿化带里,一个井口没有了井盖,汨汨地向外冒着清水,这个井盖北面50米,也有一个井口向外冒水,只是水流比南侧稍小。两个井口流出的水汇合在一起,都顺着凤山路向北流向路口,形成一个约30厘米宽的水带。

7日下午,记者与历下区市政工程管理局取得了联系。工作人员告诉记者,出现这样的情况是因为污

水管道发生了堵塞。

“道路虽然在历下辖区,但尚未完成移交手续,实际上应该由建设方进行维护。”历下区市政工程管理局工作人员表示,但他们近几年一直在对凤山路进行维护,做着“义务劳动”。

目前,历下区市政工程管理局也正准备向上级部门提交申请,希望尽快完成凤山路的移交工作,使它的日常维护管理工作纳入正轨。

历下交警开展超员、超载集中查处行动

超员车车主让乘员开溜

本报96706热线消息
(记者 董钊 通讯员 李晓斌) 在今年开始实施的新交规中,对于小型客车(营运车辆除外)超员20%以上的处罚措施,已经由原来的记3分改为记6分。7日早上,历下交警大队民警在二环东路旅游路路口东500米处等地点,对小型客车违法超员现象进行集中查处。

7日早上6点40分左右,一辆白色面包车向执勤民警驶过来。民警将其拦停后,依法对其进行检查。当民警打开车门时,

狭窄的车厢里竟然挤了8个大人,而且其中3人是坐在马扎上。

“警察同志,我们本来车上就坐了5个人,后来的3个人让我顺道捎着的。”民警还没开口,司机王某就急着解释道。“你不知道这样属于违法吗?”面对民警的询问,王某告诉民警,自己当时没想那么多,只是觉得顺路,就捎上了他们。

从1月1日起实施的新交规加大了对小型客车超员处罚力度,对此,驾驶员王某表示,以前只

是在新闻中看到过,没想到真的会查这么严。按照新交规规定,驾驶员王某因为超员百分之六十将被处以罚款200元、记6分的处罚。

早上7点05分,执勤民警又查获了一辆超员车,原本荷载8人的车辆,坐了10个人。而车主李女士将车开到路边后,趁民警不注意,便指使车上一位乘客迅速离开。

大约5分钟后,民警来到了李女士车旁准备对其进行处罚。“根据车辆荷载人数规定,你的车辆超员

了两人,超员25%……”民警还没说完,李女士就打断了民警,“我的车上只拉了9个人,不信你数数。”最后,民警的取证录像让李女士哑口无言。

交警大队副科长李志超向记者解释说,“如果按照9人计算,该车超员不足20%,应记3分、罚款100元。而按10人算就属于超员20%以上,按照规定应记6分、罚款200元。”

在不到一小时的整治行动中,执勤民警共查获了7辆超员的小型车及4辆违规货车。

的眼睫毛上还有点点泪珠。

“经初步检查,孩子除了右眼有些斜视外,其他基本正常。”护士长韩莹告诉记者,孩子身上并没有任何做过治疗的痕迹,小家伙心脏声音听起来不是很好,但仍属正常,其眼睛是否残疾,由于孩子太小目前还难以确定。

除了身上的衣服和两床小被子外,一个奶瓶、半袋奶粉、两片尿不湿是小家伙的父母留给他的最后的东西。“找不到有关孩子身份的任何信息。”护士长韩莹说。

“小家伙来到医院后一直哭,哭到累了就再睡一会儿,不到十分钟醒来又接着哭。”正在给小家伙换尿不湿的一位护士心疼地告诉记者,由于发现及时,小家伙身上并无冻伤,但到医院后已经哭了好几次了,这会儿刚睡下。

记者观察了一下,小家伙稚嫩的小脸上有些潮红,闭着眼睛泪痕未干,长长

上午11点半,在医院护理人员的陪同下,民警开车将俩月大男婴送到了济南市儿童福利院。

依赖导航仪, 车困在积雪盘山路上

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 王洪利) 一司机太迷信导航仪,结果迷失在历城高而满是积雪的盘山路上。6日晚上,历城警方接到报警后,进山协助该男子把车开出大山。

6日晚6时30分许,历城公安分局高而派出所接警:一外地男子驾车迷路被困在南部山区十八盘村附近的盘山路上,由于积雪进退两难,请求救助。

十八盘村附近的盘山路海拔高,弯多坡陡,道路一侧是悬崖,而且路上都有积雪。

派出所教导员徐军和民警姚发勇、程连胜立即出警,同时联系报警人不要独自操作车辆,避免发生险情。

随着海拔的不断增加,路况也越来越险,民警小心谨慎地驾驶警车,到达十八盘村,却发现前行的道路均被厚厚的积雪覆盖,受困车辆在2公里外的地方。道路一侧为陡峭的山壁,另一侧为

悬崖。为防止警车被困,民警拿出铁锹等救援工具沿着被冰雪覆盖的山路步行半个多小时后才到达现场。

原来报警人崔某鹏(男,37岁,泰安市人)于当日驾驶商务车到济南送朋友,返回途中迷路,平时过分依靠导航仪的崔某鹏错误地按照导航仪的引导沿S158线历泰公路行驶。但是因崔某鹏对该条道路路况不熟悉,加之十八盘村附近的山路海拔600多米,积雪没有融化,致使其被困雪地,孤立无援。

民警用铁锹、铁镐等工具清除冰雪,后又合力将被困车辆推出雪地。

由于该路段道路狭窄,路面被厚厚的冰雪覆盖,民警决定寻找可以调头的位置原路返回。为确保安全,民警驾车将车辆倒行三十多米,在一片开阔地艰难地完成调头后才移交给驾驶员崔某鹏。直至当日21时许,在民警的护送下,受困车辆终于顺利驶出冰雪路面踏上归途。

便民服务

地址:经十路16122号山东报业大厦2楼

电话:85196199、85196184

空调移修

汽车租赁

美的厂家移修保
88534508年

美的售后移修工
88933315年

空调、20充氟移机、维修
88512677

海尔专车移修保
86536668年

◆专车移修保82252221

家电空调移修

三联移修充氟
保修为三年
89207189

美的专车移修
充氟回收
58762315

诚信空调充氟(20元)
中央空调维修、保养、移机
15138812911

◆家电快修13276406394

◆专修冰箱、冰柜13276406394

◆上门维修地暖13276406394

◆专业钻孔15138178885

◆钻孔15138178885

◆开墙15138178885钻孔

车辆信息

转让15座江铃

全顺车一部
15966330089

急转9.6米高栏车
18615239115

◆上门现金收车82211899

◆上门购车13276406394

◆诚信收车13153108127

◆高价收购旧车89421216

◆现金高价收车82268888

◆收旧车13476991691

◆售9.6米箱货15726000494

管道服务

专业疏通改道修换马桶

15098882348 82217833

专业下水道抽化粪池

修改上下水 81896166

低通下水道抽化粪池

修改上下水 138782866

85118587

86879993

疏通改造抽化粪池

13276406394改

◆专业疏通15098882348

家政服务

福港家政

保姆 保洁 家政 照顾 病理
82056638 82056638

济南优生活家政

月嫂、育儿嫂;并开设老人寄养
13863868888, 13276406394

◆专业擦玻璃5990997

◆专业擦玻璃01090021

◆心理保姆保洁82211899

太阳能热水器

◆海尔专业移修86536668

◆维修太阳能13001712410

◆家务便民

龙凯家政

瓦材铺贴、二室两厅、陶瓷外墙
包边打底、石材翻新 82772128

喜刷刷保洁

双杠单位全方位保洁玻璃清洗
包边打底石材翻新 099099428

◆专业保洁队13865611801

◆专业保洁、擦玻璃
15166066924

◆专业擦玻璃13799187405

老年公寓

济南市红夕阳老年公寓

专业大型养老公寓、医养结合、五星级
综合为一体的老人公寓 13863868888

◆历下三院公寓11188890

◆新开高营价位
87611296

◆金牌 8762992、8792992